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如果您收到的产品底部脚垫有轻微磨损，请不要担心，这是我们为了保证送到您
手中的产品没有任何问题而进行测试所致，请您放心使用，再次感谢您的购买！

温馨提示

说明书或驱动请登录以下网址：https://www.
deluxworld.com/service.html 或扫描上方二
维码登录官网进入-服务支持-下载专区进行下载

地   址:深 圳 市 龙 华 区 观 乐 路 5 号 多 彩 科 创 园
服务热线:400 699 0600
www.deluxworld.com

1.

M800PRO 3395
使用说明书
USB 接收器
Type-C 充电线
转接头
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包装内容

产品功能键

感谢您选购多彩鼠标，为了您更好地体验此产品，请您在使用此款产品之前
认真阅读此说明书。

前进键

左键

后退键

右键

充电指示灯

模式指示灯

模式切换键

电源开关

滚轮

DPI键

接收器

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

2.

38mm64mm

124mm

产品名称：M800PRO 3395
产品类型：无线游戏鼠标

尺寸和重量
产品尺寸：124×64×38mm
产品净重：68g（±3g）

DPI/回报率设置 芯片

鼠标参数

DPI: 50-26000 DPI
回报率：125/250/500(默认)/1000/2000 Hz

传感器：PAW-3395

充电
接口类型：Tpye-C
电池容量：500mAh

LOD设置

功能按键

LOD 高度：1mm/2mm（默认）

数量：6

连接 系统支持
连接方式：有线连接/2.4G/蓝牙
传输距离：10M

线材
材质：伞绳线
线长：1.6m

Windows 8/10/11/Mac OS

多  彩  产  品  保  修  卡

产品售后服务指南

保修期的确认

保修条件

产 品 型 号                                                                 维     修     记     录 
制 造 编 号
购 买 日 期
用 户 电 话
销售商电话

保  修  服  务  卡
感谢您对多彩产品的信任与支持，我们将竭诚为您提供满意的服务，请准确清晰的填写相关条目，以确
保您的合法权益。

备注：请清楚填写各条目，勿擅自涂改，并妥善保管好本保修服务卡，以维护您的合法权益。如果保修
服务中有任何疑问，请咨询本地经销商或与我们联系，请拨打免费电话:4006990600

购买多彩产品，在质保期内产品出现质量问题用户可以选择︰
①前往多彩的服务中心进行维修。维修流程为∶在我们工作人员的指导下填写用户信息注册单，等待我
们的工程师为您检测及维修或更换产品。
②如果本地或者附近没有多彩的产品服务中心；您可以凭借购买记录，联系购买的渠道（平台）进行维
修或者更换处理。相对应所产生的邮费，可与购买平台协商后再行承担。
③对于已经停产了在质保期内的产品，多彩将按照国家规定提供免费维修的服务保障。

多彩保证您的多彩硬件产品自购买之日一年内不会出现材料和性能方面的缺陷。并提供为期一年(从购买之
日起)的保修服务。保修期自最终用户购买之日起算起,以最终用户的购机发票(注明型号、主机序列号(S/N)，
并由代理商盖章)或发票复印件及有效保修卡为凭证。若用户无法提供以上证明，则按照用户购买本公司产
品的出厂日期计算保修日期，出厂日期根据主机序列号(S/N)判断。保修标签被人为破坏，本公司不给予免
费保修，如需维修需收取相应的材料费用。

1、所有配件必须为本公司产品标准配件并在保修期内。
2、以下情况不予保修∶
       ①人为地自行拆卸、修理、安装;
       ②使用非本公司部件;
       ③使用了未经公司认可的扩展部件或外围设备导致本公司标准部件损坏或产生故障;
       ④不慎使异物进入设备、运输、移动、磕碰等造成的布局损坏及故障;
       ⑤不可抗力:所有地震、火灾等自然灾害或意外事故(被盗.丢失)等不可抗力引起的设备不能正常工作。

使用过程中若碰到问题，
1、登录官网地址获取帮助：http://www.deluxworld.com/service/download/ 
2、请联系您购买该商品平台的客服
3、可以关注我们的微信公众号随时产品最新动态

5.

温馨提示

鼠标内置500mAh可充电锂电池，约2H可完全充满，充满电可正常使用约3周。
（充电时需选择5V1A的充电器，或直接连接电脑USB充电）

1. 蓝牙只支持win8/10（不支持win7以下的系统）
2. 驱动只支持win7/8/10（不支持Mac系统）

电量续航

鼠标兼容

驱动程序安装说明

驱动设置使用需知 
驱动设置仅支持2.4G与有线模式，蓝牙模式下无法进行驱动设置（如在蓝牙连接模式下，
打开驱动，将会提示“未识别到设备”）。

驱动安装
从多彩官网获取驱动程序，安装后使用。驱动下载地址：
中文版：https://www.deluxworld.com/service.html
英文版：https://www.deluxworld.com/en-service.html

驱动设置
通过驱动可对鼠标进行按键功能设置，宏设置，DPI设置，LOD设置，电源管理设置，
回报率设置与鼠标参数设置。

使用说明书
User Manual

M800 PRO 3395

1.

M800PRO 3395
User Manual
USB Receiver
USB A to USB C cable
Extension Adapter for Receiver
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Package Content

Product Function Keys

Thank you for choosing the DELUX mouse, please read this manual 
before using it for the best experience.

Forward 
Button

Backward 
Button

Right
Button

Charging
Indicator

Mode
Indicator

Mode Switch
Button

ON/OFF

Scroll
Wheel

DPI
Button

USB Receiver

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

Left 
Button

2.

38mm64mm

124mm

Name：M800PRO 3395
Type：Wireless gaming mouse

Dimensions & weight
Product Dimensions：124×64×38mm
Product Net Weight：68g（±3g）

DPI/Polling Rate Solution

Mouse Parameter

DPI: 50-26000 DPI
Polling Rate：125/250/500(default)/1000/2000Hz

Sensor：PAW-3395

Charging
Interface Type：Tpye-C
Capacity：500mAh

LOD Setting

Programmable Button

LOD Gear：1mm/2mm(default)

Number：6

Connection System Support
Connection Way：Wired/2.4G/BT
Effective Connection Distance：10M

Cable
Type: paracord
Cable Length：1.6m

Windows 8/10/11/Mac OS
3.

Set-up Guide

1

1

2

2

3 4

Wired Connection

2.4G Wireless

2.4G BT1 BT2
Mode

switching

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

2.4G BT1 BT2
Mode

switching

Turn on the mouse, then press the 
mode switch button briefly, and the 
mode indicator light will cycle through 
the mode selection. If all lights turn off, 
it's in wired mode.

Make sure the mouse is turned on, 
press the mode switch to switch to 
2.4G mode. If in 2.4G wireless mode, 
the 2.4G indicator will blink continuously

Plug the USB receiver into the 
computer, and the mouse will pair 
with the computer automatically

If the connection was built up, the 
2.4G indicator light will automatically 
turn off.

Keep pressing the mode switch 
button for 3 seconds to enter pairing 
mode. The 2.4G indicator light will 
then flash rapidly.

Connect the mouse to your computer 
using the provided cable, plug and play.

3

3.

设备连接

1

1

2

2

3 4

打开电源开关，短按底部模式
切换键，切换到2.4G模式下，
此时2.4G指示灯常亮

打开电源开关，短按底部模式
切换键，模式指示灯会循环切换，
若指示灯灯全灭，进入有线模式

插入USB数据线，鼠标即可在
有线模式下使用

长按底部模式切换键3s，进入
对码状态，此时2.4G指示灯快闪

对码成功，鼠标正常工作快速将接收器插入电脑，自动
完成对码

有线连接

无线2.4G连接

2.4G BT1 BT2
Mode

switching

2.4G BT1 BT2
Mode

switching

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

长按3秒

4.

DPI档位切换

3 4

打开电源开关，短按底部模式
切换键，切换到蓝牙模式下，此
时BT指示灯常亮

长按底部模式切换键3s，进入
对码状态，此时BT指示灯快闪

配对成功，鼠标正常工作打开蓝牙，搜素蓝牙“DELUX”，
进行连接配对

蓝牙连接

DELUX

轻按DPI 按键，进行DPI档位切换

400
800

1600
3200
5000

1
2
3
4
5

红
绿
蓝
紫
黄

DPI值档位 指示灯颜色

（BT1/BT2均为蓝牙通道）

1 2
2.4G BT1 BT2

Mode
switching

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

长按3秒

滚轮指示灯

DPI按键

4.

DPI Setting

3 4

BT Connection

DELUX

Press the DPI button to switch between the DPI levels

1 2
2.4G BT1 BT2

Mode
switching

2.4G BT1 BT2

Mode
switching

Status Indicator

DPI Button

Open the BT settings, and find "DELUX" 
to pair and connect.

If the connection was built up, the BT 
indicator light will automatically turn off.

Make sure the mouse is turned on, 
press the mode switch to switch to 
BT mode. If in BT mode, the BT 
indicator will blink continuously

Keep pressing the mode switch button 
for 3 seconds to enter pairing mode. 
The BT indicator light will then flash 
rapidly.

400
800

1600
3200
5000

1
2
3
4
5

red
green
blue

purple
yellow

DPILevel Indicator Light Color

Default DPI Level Setting

5.

With a 500mAh rechargeable lithium battery, the mouse can last for up to 70 hours 
at a single charge under 1000Hz polling rate. And the battery can be fully charged 
in about 2 hours

Bluetooth works on Windows 8/10/11 but not on systems older than Windows 7
The driver is only for Windows, not for Mac

Battery Life

Compatibility

Driver Setup and Guide

Operating Instructions for Driver Settings 
Driver settings only support 2.4G and Wired mode, and cannot be used in Bluetooth 
mode (if the driver is opened in Bluetooth mode, it will prompt "Device not recognized").

Driver Download and Install
Please download and install the driver from the DELUX official website. Here is the 
link to download the driver:

   中文版：https://www.deluxworld.com/service.html
   English version: https://www.deluxworld.com/en-service.html

Driver Setting
The driver allows for customization of button functions, macros, DPI, LOD, battery 
management, report rate, and other mouse settings


